7.

3K3ameH 0nsa nocmynarowux e 10 mamemamudecKuii Knacc

Tocrpoiite rpaduk dynkuun y = —2-|x| + x* =5+ (Vx +3)*. Uccnenyiite hyHKImio mo

rpa¢uky. CKOJBKO PELICHHU B 3aBUCIMOCTH OT C MMeeT ypaBHeHHE C=Y(X)?

N3 nynkra A no peke ormnpasisercs IUIoT. Yepes3 yac U3 MyHKTa A BHU3 MO TEYEHUIO
ornpasisiercs karep. Halinute Bpems, TpeOyroieecss Karepy, 4yToObl JOTHATh IUIOT U
BO3BPATUTHCS B MYHKT A, €CJIM CKOPOCTh KaTrepa B CTOSTUEH BOJIE BABOE OOJIbINIE CKOPOCTH
TEYEHUSI PEKU.

Pewwute HepaBeHcTBO: V4 —x2 +x+ 1 > 0.

NaHa (a,) - apudmetnueckan nporpeccus, a; = 5, d = 3. Bbiumncante
1 1 1 1

a,a; Qap;asz azdy QAg99d100

x2+5y2—4xy+2x—6y+2=0
3x2 -2y +xy—3x+2y—1=0

HaliauTe HambonbluMit YneH nociefoBaTeNbHOCTU, 3a4aHHON GopmMynon n-ro yneHa
n
T n2+4’

PewwnTte cuctemy ypaBHeHUIA: {

an

AABC 3anan koopaunatamu cBoux Bepmud: A(0; —1), B(—4;2), C(4; 2). Hanumure:

a) ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, BriricanHoii B AABC,

0) ypaBHEHHE OKPYXHOCTH, oncaHHO# okosio AABC,
B) ypaBHEHUE MPsAMOii, coaepikarieit ouccekrpucy CK;
I') ypaBHEHUE IPSIMOH, coieprkaliei Meauany BM.

8.

B AABC AC =17, Beicota BH = 2. U3 Bepumunsl B posenu nyd BD nepecekaromuit AC B
touke 0. BO =5, OD =3 (B — O — D). Haiiaure mnomane yersipexyroiapauka ABCD.

B Tpaneunn ABCD ocHoBaHue AD = 16 cm, ZCAD = 60°, cymma anaroHanein AC + BD = 36
cMm. N3BecTHO, UTO Saaop : Sasoc = 4:1, rae O Touka nepecevyeHuns anaroHanein. Hanaute
naowaab Tpaneuum.



